

Научно-практический семинар с участием представителей Немецкого метеорологического общества прошел 6 сентября на географическом факультете Иркутского государственного университета. Семинар прошел в рамках Российско-Германского года научных партнерств (2018-2020). «С немецкими коллегами мы обсудили перспективные направления развития метеорологии, существующие проблемы в области долгосрочного прогнозирования и мониторинга изменений климата. Кроме того, поделились последними достижениями в этой области науки» — отметила декан географического факультета ИГУ Саяна Воложина.

Подробнее: <https://isu.ru/ru/news/newsitem.html?action=show&id=7416>